

招行“金葵花”少儿素养课堂郑州班精彩收官



孩子的未来是家庭和社会最重要的财富,招商银行秉承“关注金葵花客户子女的成长,就是关注金葵花客户的未来”的服务理念,一直以来,招商银行致力于为高端客户提供高品质、多层次的增值服务。2017年,总行积极探索开展2017年金葵花少儿素养课堂活动,通过自然、艺术、文学等多样化的课程,提供给高端客户子女一个素质教育的殿堂,招商银行郑州分行有幸成为首批5家试点分行。日前,由招商银行郑州分行举办的“金葵花”少儿素养课堂郑州班圆满结束。一系列精彩的专属活动和个性化服务,获得了客户的一致好评。

8月12日至8月14日,“金葵花少儿

素养课堂郑州班”活动正式拉开帷幕。本次活动采用线上H5报名加线下理财经理电话邀约的方式进行,活动当天,一共有120人现场参训。

据招商银行郑州分行相关工作人员介绍,3天课程分为自然、艺术、文学,3名主讲老师创新别致的课程设计、风趣幽默的耐心讲解、寓教于乐的课堂互动,得到了小朋友们的热烈欢迎。

为了保证活动顺利开展,招商银行郑州分行零售银行部和财富管理部的服务人员细化分工,在活动开始前进行多轮流程梳理,为各班家长建立微信群,群内实时直播课堂情况,确保每个活动环节顺利衔接、安全合理。郑州分行工作人员细心

周到的服务和认真负责的工作态度赢得了广大家长的频频点赞。

客户王女士说:“客户经理给我推荐这个活动时,我没有任何犹豫就报名参加了。没想到活动从安排到举办,都远超我的预期,孩子也在本次活动中学到了很多知识和经验。如果以后有机会,我一定还带孩子参加招商银行的金葵花少儿素养课堂活动。”

据悉,本次活动是金葵花少儿钢琴大赛、金葵花未来精英系列活动、金葵花亲子财商成长营以及金葵花少儿绘画大赛等一系列专属活动的有机延续,让招行和客户走得更近,同时也为客户提供了更加优质的个性化服务。倪子 段家良 张雅莉

新闻1+1

完成指定交易 三大惊喜等着你

听说价值6580元的RIMOWA旅行箱10块钱就能抱回家?没错,这是真的!近日,招商银行在营业厅开展大型客户回馈活动,活动期间,受邀客户完成指定交易,即可尊享三重大礼,百万惊喜先到先得哦。

一重大礼 参加“幸运大转盘”抽奖,588元双立人餐具/WMF餐勺/罗莱星空毯/ELLE旅行枕/话费等大奖转不停,100%中奖!100%中奖!!100%中奖。

二重大礼 10元换大礼。RIMOWA旅行箱/双立人锅具/罗莱羊毛/虎牌焖罐统统10元抱回家,最高奖项价值达6580元。

三重大礼 资产达5万免费升级金卡,尊享高收益理财,并可领取食用油、电子秤、3公斤汰渍洗衣液等丰厚大奖。

此次活动回馈力度大,趣味性、参与感强,您还等什么?快移步招商银行各营业网点看看吧!

15 金葵花十五周年 郑州分行十五周年

Family ceremony
 亲情之礼 让爱如约
 招商银行亲情定制
 Let love be like

有一天,当你老成孩子,请让我像大人一样照顾你!

最好的爱,给我最宝贝的你。

因为遇见你,余生只爱你。

时光不负等待,最好的就在路上!

15 金葵花十五周年 郑州分行十五周年

升金风暴
 10元抢兑

（限行精英客户专属福利放送）

ZWILLING J.A. HENCKELS | LUOAI 罗莱家纺 | RIMOWA | TIGER

亲情定制存单

一个特殊的时间,一串幸福的数字,亦是一份不可多得的告白!

您可定制“特别金额”存单,在每一个特殊的日子,存下一份爱的祝福;送给父母,送给爱人,送给孩子,送给自己...

招商银行·4款定制存单,以浪漫密语诉说满心关怀,让爱如约传达!



即日起至2017年12月31日前,受邀客户完成指定交易,即

可获得10元抢兑资格。礼品为RIMOWA旅行箱、双立人锅具

组合、罗莱羊毛被、虎牌焖烧罐(合计约7万份)。

